

司机打个盹，半挂车追尾公交车

9人受轻微伤，道路一度拥堵



本报讯(记者余建文 通讯员陈唐 王琼)昨天中午，奉化岳林街道金钟路西溪路口红绿灯处，一辆集装箱半挂车与一辆公交车追尾相撞，还殃及了一辆电动车。事故造成9人轻微伤，三辆车受损，并一度导致路堵。

事故发生在昨天中午12时20分许。接到报警后，奉化消防大队立即出动两辆消防车前往救援。在事故现场，一辆宁波车牌的集装箱半挂车横在马路中间，车头严重破裂变形，零部件散落一地，司机的双脚被牢牢卡住，无法脱身。不远处，一辆207路公交车被顶出马路，停在路边空地上，好在无人员伤亡。据悉，部分伤员已被送往医院。

经交警部门初步调查，当时，江某驾驶的公交车遇到路口红灯减速停车，被后方王某驾驶的集装箱半挂车追尾。受到强烈撞击

后，公交车前冲，又撞上了在非机动车道上同方向行驶的一辆电动车。

公交车上一名男乘客告诉救援人员，他坐在最后一排，“追尾的时候，整个人从座位上被甩了出去，手臂都摔肿了。”

消防救援人员利用液压顶杆顶开集装箱变形的车头，将司机王某从破碎的前挡风玻璃处搀扶出来。王某告诉救援人员，他驾车从宁海开往宁波，因为天气热，开到事发路段时有点困，刚闭了一会眼打盹，车子就和公交车追尾了。

据了解，事发时，公交车上有20余名乘客。事故造成集装箱司机王某、公交车驾驶员江某等9人轻微伤，均及时送医。这起事故导致该路段一度交通拥堵，交警及时采取疏导措施。

目前，具体事故原因还在进一步调查中。

▲图为消防官兵正在实施救援。

(陈唐 摄)

酒驾追尾 找人顶包 骗保露馅 自投罗网

本报讯(记者余建文 通讯员胡志东)酒驾上路，与货车追尾。肇事司机李某找来朋友“顶包”，导演了一出“贼喊捉贼”的把戏，意图向保险公司骗保。没想到戏演砸了，肇事、顶包的统统进了拘留所。

5月11日晚，慈溪观海卫交警中队接到报警，在329国道师桥段，有两车追尾相撞。交警迅速赶赴，事故现场仅有一辆宁波牌照的轿车，受损严重。王某自称是驾驶员，他与车上两名乘客均表示，刚才一辆货车把轿车撞了，随后货车就逃走了。

交警询问事发经过，王某却支支吾吾，且前后矛盾。交警感觉其中有蹊跷，遂将几人带回中队进一步调查。

事后，通过排查周边道路监控，交警很快找到了那辆货车的驾驶员刘某。据刘某说，事情发生在深夜，他驾驶货车正在路口等红绿灯，结果“咚”的一声，一辆轿车从后面撞了上来。刘某下车查看，看到轿车司机很快逃离了现场。因为货车受损轻微，又急着赶去运海鲜，刘某也就驾车走了，没有报警。

交警随后对王某等人再次询问，并告知肇事逃逸、作伪证的严重性。王某终于坦白：他们三人事发时并不在现场，是帮朋友李某来“顶包”的。

民警随即来自贵州的肇事司机李某传唤到案。据其交代，5月11日晚，他邀请朋友在出租房聚餐，酒足饭后，驾车送朋友回慈溪师桥。返回途中，酒劲上来，与前方一辆货车追尾碰撞。

李某说，他喝了不少酒，因为害怕交警处罚，马上逃离了事发路段。后来，他发现车子损坏严重，修好得花不少钱，遂找来王某等三人商量对策。四人最后决定，由王某冒充驾驶人，然后报警通知保险公司前来处理，这样既能得到理赔，还可逃脱肇事逃逸的罪名。不料，王某等人拙劣的表演很快露出了马脚。

最终，李某因酒驾、肇事逃逸行为，被拘留15日、罚款4000元的处罚。王某等人因提供虚假证言，被当地派出所处以拘留5日的处罚。

幸运少按一个0 不幸被骗一千八

本报讯(记者沈孙晖 通讯员吴玲)郑女士落入一个电信诈骗陷阱，并按照对方要求到ATM机汇款。谁知阴差阳错，她操作时少按一个0，误将18000元按成了1800元汇去，后及时醒悟，避免了更大损失。

据悉，郑女士今年38岁，江苏人，在鄞州五乡一家快递公司上班。5月18日中午12时许，她忽然接到一名陌生女子的电话，对方自称是宁波邮政的工作人员，表示有人用郑女士的身份证，在上海虹口区某银行办了张卡，已透支1600多万元。

“我没办过什么卡啊？”还没等她说完，“邮政人员”就打断了，并建议郑女士立刻报警，还提供了一个所谓的“上海公安局总部”电话。经对方这么一说，郑女士回忆起来，之前自己的确去办过身份证，“难道有人捡到后冒充我去办卡？”她随即联系了“上海警方”。

一位“陈队长”表示负责此案，还在电话里给郑女士做了笔录，“我们抓到一个叫李志的吸毒诈骗犯，他已经交代你是同伙，且有你的身份证，你已经被通缉了。”这下，郑女士懵了，拼命解释她不认识“李志”。但“陈队长”根本不听，还威胁郑女士不要将此事告知丈夫和孩子，否则就把他们抓起来。

郑女士对此半信半疑。就在这时，“陈队长”将郑女士家人名字、住址等信息完整整说了出来，吓得她完全不知所措。“陈队长”随即给了一颗“定心丸”：“我可以帮你洗脱罪名，只要将1.8万元汇给一个‘中央长官’即可。”没多久，一名自称检察官的女子打来电话，一味要郑女士打钱脱罪。

此时，郑女士已完全入套，在对方电话“遥控”下来到ATM机汇款。可能因为惊慌，她无意中按成了1800元。随后，对方一个劲让她再汇钱过去。

郑女士猛然警觉，越想越不对劲，马上到五乡派出所报案。

学点防“狼”术



5月22日，余姚市凤山街道东江社区携手辖区内的跆拳道馆推出女子防身术公益教学活动。由跆拳道教练教女性居民学习防“狼”术，图为学员们演练时的场景。(吴大庆 摄)

被“香港商人”艰辛“创业史”折服 女孩主动将五千元送骗子

本报讯(记者沈孙晖 通讯员吴玲)“我做了件‘不可思议’的事!”小陶(化名)对朋友说了刚才的遭遇。谁知朋友一听就感觉不对，“赶紧报警，你一定被人骗了!”

据悉，小陶是河南人，今年24岁，大专毕业。她来鄞州五乡打工一年多，在一家机械公司工作。女孩心地善良，社会阅历很浅。

5月24日中午，小陶与朋友相约见面。途中走到五乡北路美迪斯路口时，一辆黑色丰田轿车慢慢靠近并停下。开车的是一名男子，副驾驶座坐着一名女子，两人看上去30多岁。

“美女你好，请问能否借用一下手机?”女子非常有礼貌，称他们是香港人，手机在这边没法用，想向小陶借手机打移动客服10086。女孩见对方穿着体面，谈吐很有素质，便同意了。

对方打完电话，即刻还了手机，随即又向当地建行网点的地址。小陶热心地为他们指路，但开车男子表示人生地不熟，“麻烦你上车带路，之后我会送你回来。”小陶答应了。

途经一农业银行时，女子称去试试能否取款，随即下车进了银行。此后，男子一直滔滔不绝与小陶诉说自己的创业史如何艰辛，听得女孩信以为真。

随后，男子话锋一转，“我从香港到宁波开宾馆，今天来五乡要请人吃饭，但身上现金没带够，只有两三千元人民币和一些港币。”说着，他特地给小陶看了钱包，以证明自己所言非虚。

顺着“剧情”，女子回来说，香港银行卡在这边无法取款，还掏出一张卡给小陶看。女孩见对方像是借钱之意，又不好意思开口，竟然主动表示愿意帮忙。殊不知，这是对方欲擒故纵之计。

小陶特意从工资卡里取出一个多月的收入——5000元借给对方。“放心，我会让朋友打钱到你账户上，不过需要三四个小时才能到账。”男子给小陶吃了颗“定心丸”，随即开车将其送到朋友处，分别前，他还特地留下自己的姓名和电话。

但朋友获悉此事后，立即告知她被骗了。女孩也感觉不对，尝试拨打男子的电话，一直无人接听。她想到之前手机被对方借用过，生怕信息泄露，赶紧和朋友跑去银行，将卡里余额全部取出，随即向五乡派出所报案。

目前，此案正在进一步调查中。



游戏世界藏交易陷阱 假银行汇款信息骗倒玩家

本报讯(记者余建文 通讯员冯强 李东雷)时下，很多人爱玩网络游戏，在玩家的圈子里，“银子”等虚拟货币的交易也相当流行。近日，奉化法院、警方相继处理了两起借买卖“银子”，用假银行短信实施诈骗的案件，给游戏玩家敲了警钟。

25岁的陈某平时宅在家里，靠上网、玩游戏打发时间。因为在棋牌游戏中输了很多“银子”，他动起了歪脑筋：“既然虚拟货币可以买卖，就去骗点其他玩家的银子。”

去年3月，陈某在宁波某游戏平台发布信息，称自己愿意出相对高的价格购买“银子”。很快有一个玩家上钩，谈妥以500元钱购买105万“银子”。

陈某用事先准备好的另外一个手机，模拟编辑了一条收到银行款项的假提示短信，发给了对方，然后告知钱已汇进了对方账户。对方一看手机短信，信以为真，马上把虚拟货币转给了陈某。

首次得手之后，陈某以为找到了“发财”的门口。此后，他买了10余个手机号码，半年时间里，用相同的方式从22个游戏玩家处骗得632万两游戏“银子”，价值人民币3万余元。骗来的“银子”后来都被陈某输光了。

日前，奉化法院经过审理，以诈骗罪判处有期徒刑1年6个月，并处罚金10000元。

上月下旬，奉化溪口警方接到市民庄某报案，称自己被骗5万多元。民警经过侦查，在台州抓获了涉嫌诈骗的冯某。

据了解，冯某和庄某是宁波游戏大厅的“玩家”，两人常有互卖“银子”的来往。今年3月中下旬，冯某通过互联网139邮箱，编辑虚拟工商银行账户变动提醒短信发送给庄某，然后打电话给庄某，称自己把钱汇错了账户，要求其帮忙退款。利用这个手法，冯某骗了庄某4次，共5万余元。而糊涂的庄某直到近期去银行办理现金业务，发现卡里的钱少了好几万，方知上当。目前，冯某已被警方依法刑事拘留。

目前，游戏玩家之间的“银子”交易，因为缺乏监管平台，隐藏着一定的风险。办案法官提醒玩家，虚拟货币有一定的价值，交易时要多留一个心眼，得核实款项是否已经真正打入自己银行账户。对于收到的汇款信息，要看是否是银行的官方号码发送，以免上当受骗。



日前，镇海区宝山幼儿园的小朋友在老师的带领下做晨间活动。跳绳腾空之时，孩子们好似大鹏展翅，活力四射，煞是可爱。(严辉 詹桂荣 摄)

昨日邻居 今日劫匪

本报讯(记者王伊婧 通讯员胡黛虹 王琼莹)5月20日，象山警方经过20个小时的努力，成功侦破发生在西周的“5·19”入室抢劫案，抓获3名劫匪。

5月19日凌晨，周女士和女儿在家里遭到抢劫，劫匪不是别人，正是隔壁邻居。经过一番周旋后，劫匪抢走周女士身上仅有的1000元现金和一张银行卡，并逼迫周女士说出银行卡密码后扬长而去。

劫匪一离开，周女士立刻报警。西周派出所民警迅速赶赴现场，了解情况后，民警兵分三组展开调查。根据受害人提供的有效线索，专案组成员对相关线索分析研判，大致确定了3名嫌疑人的身份和活动轨迹。当天下午4时，民警了解到3名嫌疑人已乘车去了东阳。专案组马上驱车300多公里赶到东阳市，并在当地警方的协助下，在东阳市六石镇一出租房内将嫌疑人黄某、王某和

杨某抓获。被抓时，抢来的1000元现金已被人花完，仅剩后来从银行卡里取出的2000元现金。

审讯中，3名嫌疑人如实交代了合谋持刀入室抢劫的犯罪事实。3人均是贵州老乡，一起来西周打工，可待了几个月没赚到什么钱。事发前一天，3人回到出租房时发现隔壁家门前的地上有一把钥匙，见四下无人，便拿钥匙试着开了一下隔壁房门，没想到门开了。他们没有将钥匙归还邻居，而是回到租房谋划如何“搞”点钱花花，最终商议决定开门入室抢劫。

目前，黄某、王某、杨某已被象山警方刑事拘留，此案还在进一步审理中。

男友劈腿 起诉还钱

本报讯(记者黄丽娟 通讯员任何)“男友结婚了，新娘不是我”，这是流行歌曲的歌词，也是小文的真实遭遇。

一年前，小文在一次朋友聚会中邂逅了同是90后的小阳。不久后两人开始交往。在半年多时间里，小文感觉自己很幸福。其间，作为“富二代”的小阳会不失时机地向小文借钱，一年下来，小文心甘情愿地借给了小阳20余万元。

有一天，小文从朋友处得知小阳要结婚了，这犹如晴天霹雳。她打电话给小阳，对方一直不接，心急如焚的她赶到小阳家。小阳承认自己已跟一个女孩领取了结婚证，并承诺马上离婚。不久，小阳果然在小文面前拿出了离婚证，随后，两人和好如初。

不过，经过这一次变故，小文对小阳的感情日益变淡。今年春节前

后，小文登录了小阳的QQ，无意间发现男友居然还与另外两个女孩在谈恋爱。她彻底心灰意冷。

近日，失望至极的小文向镇海法院起诉，要求小阳归还借款20万元。就在向法院小阳家里送达诉讼材料的第二天，小阳的父亲急匆匆赶到法院找到承办法官，直言“丢不起人”。

原来，小阳的父亲老阳开有一家大型物流公司，平常忙于自己的事业，疏忽了对儿子的管教。虽然家境富裕，但老阳对小阳出手吝啬，每月只给少许零花钱。小文起诉后，小阳的父亲很快把儿子的借款还了。

昨日，小文向法院撤回起诉，结束这段伤心的往事。(文中人物均为化名)

女童落海 城管救援

本报讯(记者冯小平 通讯员陈荔 吴琪豪)昨天上午，家住北仑梅山街道碑塔村的村民贺先生走进北仑城管执法大队梅山中队，将一面锦旗交到城管队员的手中，感谢他们及时在海里救起他女儿。

5月21日下午，梅山中队结合开展“三打一整”行动，来到碑塔村火烧湾滩涂，依法清理一些村民违禁设置在海滩边的地笼网、毛竹等非法捕鱼工具。清理期间，城管队员小林突然看到，离海滩不远的海水里有一个六七岁大的女孩正在扑腾。起初，小林以为是孩子在玩水，随后，他发现小女孩正渐渐往下沉。小林意识到，孩子溺水了。于是，他立即朝落水的小女孩跑过去，同时大声呼喊同事：“快过来帮忙，有个女孩落水了!”附近的城管队员们听

到小林的呼救声，也马上放下手中的活，顺着滩涂抄近路往孩子落水的地方跑过来。小林和同事来到小女孩落水的地方时，海水已没过小女孩的头部，只剩下一双手在水面上乱舞着。小林见状大步迈入海水中，一把将女孩拉出水面，然后抱着她上了岸。

此时，正在远处捡泥螺的小女孩爷爷贺先生急急匆匆跑过来……城管队员经向贺先生了解获知，原来当天下午贺先生带着孩子来滩涂捡泥螺，小女孩刚开始时一个人在滩涂边玩耍，突然脚下一滑跌入海水中，此时正好一个浪头打过来，就把小女孩卷进了海里，幸好被小林等城管队员发现并及时救起，否则后果不堪设想。

昨天下午，据记者了解，落水的小女孩只是受到了惊吓，其他无碍。

捡到巨款 归还失主

本报讯(记者冯小平 通讯员陈红)前天上午，市民虞先生在北仑新碶街道玉兰社区四季桂小区，给居民杨小良送上锦旗，感谢他拾金不昧。

5月21日下午，虞先生的钱包不小心丢失在四季桂小区里。虞先生告诉记者，钱包里除了5000多元现金，还有20多张银行卡和各种不记名的消费卡。更让虞先生揪心的是，有几张银行卡绑定的是公司业务用的汇款账号。“要是客户汇款过来，我这儿又不能换卡号，该怎么办才好?真是急死人了。”虞先生说。

虞先生第一时间报了警，同时他又找到小区物业，希望通过监控找到捡钱包的人。

与此同时，住在四季桂小区的居民杨小良当天下午去上班时，在小区的马



路上发现一个钱包。他捡起来一看，里面有大量的现金和银行卡、身份证等，却找不到失主的联系方式。由于急着去上班，杨小良先将钱包收了起来，准备下班回来后再想办法联系失主。

当天傍晚杨小良下班回家，从父亲那儿得知失主就是住在小区里的虞先生，于是他通过小区物业找到了虞先生，将钱包归还。虞先生掏出金想酬谢杨小良，被婉拒了。